

夜间施工多次被投诉 3家扰民单位各自被罚3000元

淄博6月2日讯 雨季即将到来,各施工工地为赶工期、抓进度,存在连夜施工的情况,近日,桓台县综合行政执法局就接到多起市民“12345”投诉,投诉桓台县城区内有3处施工工地存在夜间施工噪声扰民行为。

桓台县综合行政执法局执法人员接投诉内容后,逐一到施工工地进行了检查走访,调取工地夜间施工监控。通过调查发现,这3处施工工地目前正在土方清运施工作业,为了赶工期、抓进度,工地内渣土清运车辆运输至晚上10点

以后,因此产生了夜间施工噪声扰民情况。

执法人员通过查看原来的投诉档案,发现这3处施工工地均已第三次因夜间施工噪声扰民被投诉,所以桓台县综合行政执法局依据《山东省环境噪声污染防治条例》,给这3家施工单位各开出3000元罚款的行政处罚决定。

为整治夜间施工噪声扰民问题,桓台县综合行政执法局成立专项执法检查组,组织执法人员对相关敏感区域进行夜间巡查,采取群众举报与执法巡查相结合的方式,对在建设

地夜间施工噪声扰民进行专项检查。同时明确执法尺度,秉持“第一次予以教育整改、第二次责令限期改正、第三次立案处罚”原则,梳理市民“12345”投诉案件,列出群众投诉集中的重点整治清单,依法对群众反复投诉的重点区域、重点工地、重点案件进行重点监控,做到有案必接、有接必处、执法必严,重拳治理夜间施工噪声扰民乱象。

大众日报淄博融媒体中心记者 张晓宁 通讯员 孙乙丁

桓台一中开展党史学习教育主题实践活动 致敬革命先烈 传承红色基因

淄博6月2日讯 近日,桓台一中党委组织中层以上领导干部和部分离退休党员代表一行80余人,赴黑铁山抗日武装起义纪念馆开展党史学习教育主题实践活动,打卡红色基地,致敬革命先烈,传承红色基因。

在纪念馆,参加活动的党员干部面向党旗,重温入党誓词。随后,参加活动的党员干部瞻仰了黑铁山抗日武装起义壁画雕塑,参观了纪念馆内物品陈列,回

顾了革命先烈的英雄事迹和革命先烈的不畏牺牲、英勇抗战的革命精神,接受了深刻的心灵洗礼。

展厅陈列了黑铁山起义部队用过的武器、办公生活用具及战场缴获的日军军刀、物资等实物,大家一边走、一边看,从革命历史到今日的改革蜕变,感受从革命先烈的不屈意志到当代模范的家国情怀,深受教育。

大众日报淄博融媒体中心记者 张晓宁 通讯员 周亚楠

今天“合宿”不回家

近日,桓台县实验幼儿园大班的幼儿在老师的帮助下自助取餐。

为了提高幼儿的独立生活能力,目前,桓台县实验幼儿园组织大班幼儿进行了合宿活动。合宿活动分为自助晚餐、露天电影展、篝火晚会三部分。在自助餐环节,孩子们井然有序地拿着餐盘选取自己喜爱的食物,吃多少取多少,选好后回到餐桌。活动最后,孩子们分组刷牙、洗脸,洗漱完毕后在幼儿园就寝。经过实践,孩子们对合宿有了新的认知,增强了生活自理能力。

大众日报淄博融媒体中心记者 张晓宁 通讯员 刘晓杉 朱晓霞



桓台县妇幼保健院举行道德模范事迹宣讲报告会 以榜样为标杆 激发奋进力量

淄博6月2日讯 七一来临之际,为彰显榜样力量,引导全院干部职工学习援鄂道德模范担当作为、不惧困难的优秀品质,近日,桓台县妇幼保健院举行了援鄂医疗队先进事迹宣讲报告会。

2020年2月19日,根据上级部门的部署和安排,通过前期动员、个人申请和党委研究,桓台县妇幼保健院黄树旺和唐婷婷两名同志光荣入选桓台县第三批援鄂医疗队。在疫情防控的关键时刻,两名援鄂队员义无反顾奔赴湖北抗疫第一线。在援鄂期间,他们坚守工作岗位,严格操作规范,不畏艰难,

用自己的实际行动保障人民群众的健康安全。

在宣讲会上,黄树旺和唐婷婷用质朴的语言,生动地讲述了在武汉期间的工作、生活和切身感受。他们表示,驰援武汉,是职责;受到英雄的礼待,是荣耀,更是鞭策。在武汉战疫的日子,是一首抗击疫情的战歌,也是他们人生中的宝贵经历。在今后工作中,他们将带着战疫精神继续前行,为保障人民群众的生命健康安全努力工作。

大众日报淄博融媒体中心记者 荆姝葳



桓台二中 举行文艺作品展 学史爱党诉真情

为传承和弘扬红色文化,近日,桓台二中开展“学党史 知党恩 强信念 跟党走”庆祝建党100周年暨桓台二中第三十四届校园文化艺术作品展活动。广大师生通过参与主题实践活动,借助书画、手抄报、书法、剪纸等多种艺术手法,歌颂伟大的中国共产党,讴歌党的丰功伟绩,传递社会正能量,传承红色基因。

李春燕

桓台县实验中学 开展系列活动 共建无烟校园

每年5月31日为世界无烟日,为积极创建无烟校园,近日,桓台县实验中学开展了系列禁烟控烟活动。学校通过召开主题班会以及在电子屏、健康宣传栏张贴禁烟标识宣传禁烟控烟知识;学校体卫艺办公室组织广大教师对校园进行彻底清扫,为师生创设安全、清洁、健康的环境。

卢静 宋立津

淄博建筑工程学校 红歌合唱比赛 庆祝建党100周年

为庆祝建党100周年,弘扬爱国主义精神,近日,淄博建筑工程学校举行“唱响红歌 弘扬正气”合唱比赛。各参赛班级通过激情澎湃地唱响一曲曲经典红歌,用歌声缅怀革命先辈的丰功伟绩,并在歌唱中加入优美手势、搭配小红旗等,表现形式丰富多样,在歌声中铭记红色历史,传承红色基因。评委们经过认真评

判,分别评出了一、二、三等奖。
王晖

桓台一中附属学校 举办绘画比赛 弘扬红色精神

近日,桓台一中附属学校开展了“童心向党”红色经典绘画比赛。学生们积极参与活动,绘画作品内容丰富,有革命经典故事场面,有解放军英勇形象,更有对祖国美好未来的祝福……一幅幅生动形象、主题鲜明的绘画作品呈现在大家眼前,让红色精神得到发扬光大。
许岩岩

桓台县实验小学 百米长卷 绘就爱党爱国真情

近日,桓台县实验小学举行“童绘党颜·画理想”绘百米长卷活动。在老师指导下,学生们在百米画卷上细细勾勒着自己心中

的伟大祖国,鲜艳的五星红旗、长城、载人航天飞船、火箭……这些代表中国的元素出现在作品中,寄托了孩子们对美好生活的向往。
王树洋 伊超

桓台县实验学校 举办县级大赛

近日,桓台县第一届体育与健康学科青年教师教学素养大赛在桓台县实验学校举行。本次活动参赛人员为工作6年内的体育教师,将历时一年,分两个阶段完成,包括个人运动体能和理论试讲两项比赛,上半年进行运动体能比赛,下半年将进行理论试讲,最终两部分成绩依据分值比例相加进行排名。
成晓强

桓台县果里镇中心学校 举办文艺汇演 百年逐梦 童心向党

近日,桓台县果里镇中心学

校组织全镇中小学、幼儿园在桓台经济开发区实验学校举行了以“百年逐梦 童心向党”为主题的大型文艺汇演活动。活动在民乐《北京喜讯到边塞》铿锵有力的乐声中拉开了帷幕。器乐类《我和我的祖国》,朗诵类《红船从这里启航》等14个节目,紧扣时代主题,表达了对党对祖国深深的热爱。
杨启超 张玉峰

桓台县第三届中学生辩论赛落幕 世纪中学辩论队 蝉联初中组冠军

近日,桓台县第三届中学生辩论赛落下帷幕。由世纪中学初二四班陶然,初二七班吴宗潼、刘晓坤、田芯瑜,初二八班孙蕴哲5名同学组建的世纪中学辩论队,在指导教师张洋的精心指导和初二语文组教师的大力支持下,经过比赛现场四轮紧张、激烈的角逐,最终在参赛的全县12支辩论队中力拔头筹,蝉联初中组冠军。
牛晓彬

独家代理桓台高青地区分类、挂失、公告、注销

广告刊登热线: 15169291502、18364307883 地址: 桓台县宝龙大厦(桓台银座)4单元401室